

友邦保險委任妮柯出任大使推進健康



■友邦保險委任妮柯大卫出任大使。

(吉隆坡7日讯)马来西亚友邦保险携手新任大使拿督妮柯大卫推进使命，共同协助大马民众过上更健康、更长久、更美好的生活。

友邦保险透过四大核心支柱，包括运动、饮食、休息和良好规划，鼓励和帮助大马人改善健康和福祉，妮柯将在这方面发挥积极作用。

友邦保险总执行长黄旗兴今天在宣布这项消息时表示：“妮柯是非常成功的全球体坛代表，我们很高兴并热烈欢迎她加入友邦保险的大家庭成为大使。

这项合作关系确实来得正合时宜，因为我们察觉到大马人，特别是在经过了过去的几个月之后，对于健康重要性的醒觉度显然有所提高。我们很荣幸能够与备受各个世代欢迎的全民偶像妮柯携手合作，共同鼓励和启发国人照顾自己及家人的健康。”

打造更美好的大馬

拿督妮柯说：“无论在我的运动职业生涯或是个人的信念和生活，健康对我而言一直都很重要。友邦保险在这方面所秉持的理念与我的不谋而合，因此我很高兴能够与友邦保险站在同一阵线，助他们一臂之力一起打造一个更健康和更美好的马来西亚。

我也非常高兴能成为 AIA Vitality的一员，与其会员彼此互相加油打气坚定追求健康的目标，并启发更多人参加这个真正有益身心的健康计划。”

在长达19年的壁球运动生涯中，妮柯长期称霸壁球女单第一的排名，曾经赢得8个女单世界冠军头衔并连续109个月保持著“世界第一”的不败纪录。

此外，妮柯还被壁球和运动球迷票选为“最伟大女壁球运动员(GOAT, Greatest Of All Time)” — 这项荣誉对於曾赢得9个亚洲冠军头衔的运动员来说，可谓当之无愧。妮柯是於2019年宣布退役。